

“颂党情 跟党走”师生才艺晚会成功举办

为全面展现学院师生精神面貌,引导广大师生坚定信念跟党走。7月2日晚,榆林职院“颂党情 跟党走”师生才艺晚会在学院体育场落下帷幕。在家的院领导、相关部门负责人和全体在校学生一起观看了晚会。



晚会在喜庆的舞蹈《东北大秧歌》表演中拉开序幕。伴随着热烈的掌声,精彩的表演轮番登场,朗诵《致敬亲爱的党》、街舞《功夫》、小品《李宝顺吃救济》、歌曲《天路》《那些花儿》《小桃红》《走西口的人儿回来了》《五星红旗》、舞蹈《向天歌》、器乐合奏《北国之春》、情景剧《榆林矿工》等节目时而深情,时而活泼,时而庄重,时而优雅,配合着全院师生摇曳的点点星光,个个唯美浪漫、精彩纷呈。刚刚在陕西省大学生健美操艺术体操啦啦操锦标赛中获得团体冠军的舞蹈《街舞啦啦操》、《艺术体操健美操》动感与时尚相结合,充分展现出榆院学子的青春活力。舞蹈《biangbiang面》在夸张与诙谐中演绎了陕西传统文化的美,给晚会画上了圆满的句号。

文/矿业工程系

“不忘初心 做合格党员”演讲比赛成功举办



“记得我们系主任曾说过,班磊做过的工作——免检”,“曹爷爷您是我们幸福的导航者”……近日,为庆祝中国共产党建党97周年,由组织宣传部主办、管理工程系承办的“不忘初心 做合格党员”主题演讲比赛在学院图书馆报告厅举行,学院党委副书记李丰玉、纪检书记吴忠宝、学生处处长李海海、团委副书记尤建伟以及各二级学院和系部领导出席了本次活动。

来自全院的14名教师党员或深情或平实的讲述了身边优秀共产党员的先进事迹,为学院挖掘出一批优秀共产党员的先进代表,他们的事迹深深地感染和鼓舞了在场的每一位老师和同学。在教育扶贫攻坚中倒下的老师;经历过手术的情况下依然坚持站在讲台上的班磊老师;每天挤着公交车兢兢业业上好每一堂课的曹爷爷;工作中将花开在心灵深处,将爱化作一缕芳香的刘凤凤老师……他们身上的感人事迹、优秀品质、高尚师德感动着现场的每一个人。

演讲比赛结束后,为获奖者颁发证书及奖品。李丰玉对本次活动进行了总结,对全体党员同志提出两点希望:希望老师们爱岗敬业,无私奉献,把立德树人做为教育的根本任务;希望老师们关爱学生,尊重学生,牢记习总书记在北京大学座谈会上的讲话精神,做学生学习和奉献祖国的引路人。

文/管理工程系

榆林职院与江苏仪征技师学院签订联合办学协议

为进一步提高办学质量,实现优势互补,资源共享。近日,在扬州市市委常委、仪征市委书记王炳松等领导陪同下,学院院长王华、副院长马海树、教务处王庆喜一行实地考察了仪征技师学院,该院院长王志强、纪委书记王邵元及相关部门负责人陪同考察。

王志强详细介绍了仪征技师学院的发展历程、办学特色、实训基地建设、校企合作、中外合作、社会培训等办学情况。王华一行实地参观了仪征技师学院的中德诺浩营销实训基地和工业机器人实训基地、汽车运用与维修实训基地、机电一体化实训基地等国家级高技能实训基地,王华对仪征技师学院的办学情况给予了充分肯定,高度评价了该院的实训基地建设,并提出榆林职院一定要向该院学习,取长补短,为能成一流的职业技术学院而不断努力。

马海树与王志强就两校合作办学进行了细致交流,并代表学院与该院签订了“对口合作框架协议书”,共同推进两地职业教育新发展。

马海树与王志强就两校合作办学进行了细致交流,并代表学院与该院签订了“对口合作框架协议书”,共同推进两地职业教育新发展。

马海树与王志强就两校合作办学进行了细致交流,并代表学院与该院签订了“对口合作框架协议书”,共同推进两地职业教育新发展。

情系母校 行远思恩

——知名校友“陕西省创业之星”李玉奎进校园做讲座

7月3日下午,应榆林职院邀请,内蒙古正能集团董事长、知名校友“陕西省创业之星”李玉奎回到母校,与学院领导、相关部门负责人及部分教师进行了座谈。学院聘李玉奎为客座教授。随后,李玉奎为400余师生做了一场励志讲座。

座谈会上,针对学院招生就业、人才培养、校企合作等情况,与会人员踊跃发言,交流甚欢。李玉奎畅谈对奋斗与成功的理解,积极为学院发展出谋划策,提出兰炭产业拥有广阔的市场前景,建议学院开设兰炭专业,立足陕北资源地缘优势,填补国内兰炭专业空白,抢占市场先机,为学院能源化工专业长远发展夯实基础。

党委书记陈保平在会议中强调,全体师生要充分挖掘校园资源,为学院注入砥砺奋进的动力。同时,借助政策东风,立足本土,发挥职业院校自身优势,探索学院与内蒙古正能集团全方位合作交流机制,发挥优势互补潜能,为学院争创国内一流高职院校夯实基础。

李玉奎通过个人真实的成长经历,全景式呈现出毕业后创业的艰辛过程和遇到的种种困难,指出最重要的在于通过自身的不断努力和坚持不懈,才会取得一定成绩。李玉奎殷切希望同学们牢记“知识改变命运”、“知识就是力量”等名言,树立终身学习观。李玉奎的讲座语言幽默风趣,内容丰富充实,生动感染力强,精彩的报告赢得广大师生阵阵掌声。

据悉,“知名校友进校园”活动是学院为深入贯彻落实立德树人根本任务,充分发掘校友资源对学生成长成才的促进作用,搭建母校与校友、校友与学生之间的互动交流的平台,激发广大师生积极进取、开拓创新热情,培养学生“情系母校,行远思恩”精神。

文/学生处

农学院与13家企业签订校企合作协议

本着“优势互补、资源共享、互惠双赢、共同发展”的原则。近日,榆林职院农学院分别与陕西定边铭丰现代农业产业园、陕西靖边阳晨生态养殖有限公司、内蒙古皇香养殖有限公司、陕西华西牧业有限责任公司、榆林宏达养殖有限公司、榆阳区金沙湾种植农业专业合作社、陕西庄稼汉农资有限公司、榆林市明杰农业开发有限公司、榆阳区瑞丰有限责任公司、陕西大地种业(集团)有限公司、榆林市宏驼农业集团有限公司、陕西益友能源化工学校、延安消防职业技能培训中心等13家企业签订校企合作协议,双方将在人才培养、实训基地建设、学生就业、科技服务等方面展开深入合作。

合作过程中,农学院将充分发挥教育教学和科研优势,促进农学院与企业优势互补,推动农业产业与高校教学科研深度融合,培养农业企业需要的专业人才,进行“订单式人才培养”或“企业员工培训”,共建农业产教研示范基地,共同促进我市现代农业发展。

农学院负责人表示,校企合作、产教融合是职业院校培养高素质技能型人才的重要模式,也是职业教育发展的大势所趋。希望通过校、企两种不同的教育环境和教育资源实现共享互补,力争将每一位学生都培养成为企业所需要的“技能精湛、品质兼优”的专业型人才。

企业代表陕西大地种业集团负责人表示,校企合作是企业酝酿已久的举措,具有深远的意义。农学院在农业教学、科研、农技服务方面有着雄厚的师资和独特的优势,为区域经济发展做出了突出的贡献,学院的办学质量得到社会广泛认可。他希望以此为契机,与学院建立校企深度融合,加强交流互动,扩大合作,形成良性的战略合作关系。

榆林职院农学院前身为榆林农校,是一所办学历史悠久、办学实力雄厚,在全省乃至全国很有名气的农业类中职学校。2017年整合并入榆林职院,由中职学校升格为高职院校,迎来新的发展阶段。2018年,榆林职院农学院首次招收现代农业技术、畜牧兽医两个新建高职专业,本次校企合作将为农学院建设打开新的局面,意义重大。

文/农学院

农学院深入县区培训新型职业农民

近日,农学院积极与各县区合作,开展新型职业农民培训。

与绥德县农业机械化学校联合培训50名绥德新型职业农民,以蔬菜种植作为培训内容,为期一周。本次培训中,农学院按照“专门机构+多方资源+市场主体”的教育培训体系,发挥本校师资力量强大、培育管理模式新颖、农业情怀深厚的优势,借助绥德县农业机械化学校地方产业基础雄厚、现代农业新品种引进迅猛的特点,双方创新“三优势三结合”的职业农民培育新模式,实现了专家技术人员上门面对面、心贴心、手把手的教学培育模式,方便学员能够就近学习,省时省工省钱。本次开设的课程有《农产品市场营销》、《农产品质量安全》、《北方蔬菜病虫害防治》、《设施蔬菜温室大棚建造》、《优质黄瓜栽培技术》、《芝麻蜜甜瓜栽培》、《秸秆综合利用》等。理论课程授课后,还组织学员到教学实训基地以及省级现代农业园区现场实践教学。此外,培训机构在学员学习期间建立了QQ群和微信交流平台,为今后快捷方便解决农民生产实践中遇到的实际问题搭建了平台。

与米脂县农广校联合培训米脂籍初级职业农民(果树一班)150名。这是学院职业农民培育模式创新的一次大胆尝试。培训前,学院和米脂县农广校签订了联合培训协议,协商选定了教学实训基地。培训期间,副校长傅万澄、纪检书记杜紫国和教科研处主任汲振荣前往培训点组织实施,选派全国模范教师强建才进行理论授课和实训指导,并且在米脂县津之源苹果种植专业合作社举行了教学实训基地挂牌仪式。此次培训受到了米脂县农广校、米脂县农业局及米脂县农业局局属单位领导的大力支持。

文/农学院



学子风采

圆梦青春 莫负芳华

——管理工程系、矿业工程系2018届毕业典礼隆重举行



7月9日,管理工程系、矿业工程系2018届毕业典礼分别在图书馆报告厅、阶梯教室206隆重举行。学院副院长辛田、副院长赵晔东、纪检书记吴忠宝、学生处处长李海海、教务处处长杨晓鹏、招就处处长马学慧、保卫处处长柴建红、矿业系主任陈拓其、化工系主任李建法、矿业系教学督导王继武、化工系教学督导冯文成、管理系教学督导潘新华分别参加了管理工程系、矿业工程系毕业典礼,管理工程系全体教师、矿业系全体教师、矿业系全体教师及2018届全体毕业生共同参加。

管理工程系毕业典礼,是管理系第一批五年制(2013级)高职生离开母校,显得格外有意义:韶光三年五载,说不尽道不完,一个个温馨的画面快闪而过,将在场所有人带进记忆深处,现场气氛温暖安宁,而又带着丝丝离别愁绪的感伤;全体奏唱国歌后,系主任段宏致辞,她诚挚表达了对2018届毕业生的期望与祝福;教师代表张瑜老师祝愿毕业生都能前程似锦,也希望毕业生能够常回家看看。毕业生代表刘若诗同学用真挚朴实的语言告白她大学生活的历程:表示将以最饱满的热情去勇敢地面对各种挑战!同时也深切表达了对系部领导、老师的感激之情和对同学、朋友的不舍之情。学生处处长李海海宣读了《榆林职业技术学院关于表彰2018届优秀实



生和优秀毕业生的决定》,副院长辛田、纪检书记吴忠宝先后为优秀毕业生和优秀实习生颁发了荣誉证书,最后,由第一排就坐的所有领导嘉宾为2018届全体毕业生颁发了毕业证书,这一刻定格了他们的付出与收获。离

别之际,纪检书记吴忠宝对全体毕业生顺利完成学业、即将踏上崭新征途表示衷心的祝贺,并深情寄语:不忘初心,砥砺前行!

矿业工程系毕业典礼:系主任陈拓其致辞,他回顾了学生的成长足迹,用欣慰真挚的情感肯定了同学们在各个领域的杰出表现与成就,用满怀希望的话语向全体毕业生提出殷切的希望,鼓励全体毕业生要认清形势,摆正位置,努力拼搏,发扬矿业精神,方能成就出彩人生;王继武教授寄语毕业生要坚定道路、不畏辛苦、不忘初心、砥砺前行;毕业生代表魏龙龙、郑倩茹发言,总结了三年来学到的知识与技能,深切表达对学院领导、老师的感激之情和对同学、朋友的不舍之情,以及即将踏入社会的坚定信心;学生科科长李琦老师发言,表达了对学生们的不舍之情以及母校老师对毕业生的叮嘱和希冀,并希望他们常回母校看看。最后,为同学们颁发了毕业证书。



毕业典礼的举办,带给同学们的是大学生涯中最珍贵的回忆,也希望全体2018届毕业生带着美好的校园回忆和老师们的祝福越飞越高,创造属于自己的灿烂人生,祝他们展翅翱翔,一展宏图,圆梦青春,莫负芳华!

文/管理工程系 矿业工程系

管理工程系党总支掀起学习宣传《梁家河》热潮

近日,管理工程系党总支组织开展纪实文学《梁家河》专题学习活动,通过观看影片《梁家河的故事》和《梁家河》书中一个个真实动人的故事,一句句朴实无华的语言,重温习近平总书记任梁家河插队时的工作生活,感受几十年来梁家河发生的巨大变化,品读领袖的为民初心和为民情怀。

通过学习和品读“梁家河精神”,大家一致感悟到伟大领袖艰苦朴素、无私奉献的奋斗精神;坚定信念、矢志不渝的理想追求;心系百姓、为民造福的不变初心;埋头苦干、求真务实的优良作风;勇于开拓、攻坚克难的创新精神;学以修身、学以致用的进取精神。会议中大家热烈发言讨论并纷纷表示,作为党员要学好用好梁家河这个宝贵的精神财富,脚踏实地开拓进取,以习近平总书记为榜样,进一步坚定理想信念、发扬吃苦耐劳、敢于担当,早日将榆林职院建设成为国家一流高职院校而奋斗!

文/管理工程系



师范教育系举办2019届学前教育专业毕业作品展

近日,榆林职院师范教育系在图书馆楼前举行2019届学前教育专业毕业作品展开幕式。学院党委书记陈保平、副院长辛田、马海树及相关部门负责人、50多家校企合作幼儿园园长出席了开幕式。

据悉,本次毕业展布展历时2个月,共展出480余名学前教育专业毕业生800余件(组)作品。

文/师范教育系

无悔青春·励志成才

——机电工程系经典诵读比赛

近日,机电工程系隆重举办了“无悔青春·励志成才”经典诵读比赛。本次比赛以班级为单位共有14个班级参加。比赛中,同学们朗诵主题鲜明,语言流畅,形式灵活,运用生动的语言与饱满的情感,对理想的追求和对未来的展望,充分体现了机电系学生朝气蓬勃、昂扬奋进的精神面貌。

任发表讲话,对此次活动予以了肯定。同时,为同学们讲解了更多的诵读技巧,希望同学们在以后的学习和生活中更上一层楼。此次诵读比赛既提供了一个学生展示朗诵才华的舞台,也营造了一个积极向上的校园文化氛围,同时使学生进一步理解当代青年肩负的历史使命和社会责任。相信在今后的学习生活中,他们将会用知识和能力服务社会,书写自己绚丽的青春画卷。

文/机电工程系